K-Bo

1
1
.1

il
.1

2
6

6

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

KpoHwTe

AH neBbIf

KpoHLUTERH npaBbii
Kopnyc kpenneHua wapa

CTonopHbliA naney

WnnuHT

3arnywka
MNoApO3eTHUK TN A

LWap SH16BA
Bont M10x35(WwTaTHbIA)

Bont M12x35
Bont M12x90
Maiika M10(wTaTHas)

Maitka M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wawba d 12

MNoa.

Cxema cbopku

4

8

11

12
13
14
15
16

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

T-0116-BA | 7.2 75 1926 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio UIU

OCAMU Npuyena c YeHMpPanbHO PacnoNoXeHHoU OCbIo,
K020a OH cyensieH C MA2a4oMm u 3azpyxeH 00
mexHu4ecku donycmumoti MakcumanbHol maccel

OPEL MOKKA 2012 -... r.B.

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y maza4om u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca ms2a4a

TexHunyeckue xapakrepuctukm TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EanHoo6pasHble
npeAnucaHmna, KacaloLwmecs MexaHnYeckrx CLenHbIX ycTpoincTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOmopblie KOHCMpyKmueHbsle U3MeHeHUA Mo2ym 66imsb
He ompaXeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

JHonyckaemca mogpm wapa 8 npuemHom ycmpolicmee. mo A8/19emcs KOHCMPYKMUBHOU 0COBEHHOCMbIO U He
c4umaemcs HedoCMamKom .

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHeHus: waposol

2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA
TCY (T-0116-BA)

anst OPEL MOKKA 2012 -... . ..
MNakeT KOMMNNEKTYHLWNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBKa TCY AO/MKHa OCYLECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LEHTPaX, UMeIoWNX NLEH3NI0 Ha

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,14 ke

PyKkOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... 1 wm.

AaHHbIN Bug pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb € HaCTOALL eI NHCTPYKLen.
MNMpeaBapuTenbHo ouncTUTE pe3b6oBble cOeANHEHNA OT Kpacku (mpu HeobxogumocTu).
[ ]

- Mepep Tem, Kak NpowrsecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOANMO YCTAHOBUTbL Ha CMOTPOBOW fIME, OTCOEUHUTD
AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ, Koneca NosIoXKNTb Yropbl.

« PaboTy no MOHTaxy JOMKHbI NPOV3BOAWTD [1Ba YesloBeKa, CObNoaas Mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTU.

+ MNepep yctaHoBkol TCY HeobxoAaMMo CHATb 3afHuWii 6amnep U ycunutenb 6amnepa (C ycunutens Gamnepa
[eMOHTMPOBATb AOMNONHUTENIbHbIE HAKNaAKM).

+ YCTaHOBUTb B JIOHXEPOHbI aBTOMOOWNA KpOHLWTeNHbI (2,3). 3akpenute mnx 6ontamm M12x35 (11) , ncnonb3ys
LUTaTHbIe OTBEPCTUA.

« MoBepx KPOHLITENHOB (2,3) yCTaHOBWTb YCUNUTENb 3afiHero 6amnepa 1 3aKpenuThb LUTAaTHbIM KPEMeXOoM .

+ 3akpenutb 6anky TCY(1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (11). Mpon3BecTn 3aTAXKY BCEX Pe3bOOBbLIX
coeiHEHUNA.

+ Mo wabnoHy chenatb Bbipe3 B Gamnepe aBTOMOOMNA (MU [EMOHTVMPOBaTb HUWXKHIOK BCTaBKy Gamnepa) u
YCTaHOBWTb 6amnep Ha aBTOMOGWIIb.

« [pu cHATOM Wape HeobXoANMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIn nanew (5) n 3arnywky (7).
« MopcoeauHuTb XryT nposopos oT LLIPa k anekTponposoake asBTomobuna
(pekomeHpayeTcA ycTaHOBKa « Bnoka ynpasnenunsa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ MopcoennHNUTL akKyMynATOpHyto 6aTapelo 1 NPoBepuUTb AeNCTBIE CUTHANOB.
MomeHmbl 3amsxKKu pe3b608bix coedUHeHuUll

H W | Warp 6biI**, laiika (knacc npouroctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npounoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl L 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36




**[lpu npumeHeHuu p€3b606le coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Waz2omM MOMeHM 3amsAaXXKuU HasHavyaemcsa no 3moti e mabnuye.



